
UWAGI:

2. Istniejacy pion W1' wody zimnej zostaje odcięty od dopływu wody. Podejście zostanie

zaślepione. Suchy pion nie zostanie zdemontowany.

1. Istniejącą instalację zimnej wody na poziomie piwnicy należy zdemontować.

8. Wszystkie wodomierze należy wymienić na nowe np. typ JS-01 firmy PoWoGaz dn15

5. Instalacje izolowaną termicznie prowadzić wzdłuż ścian oraz na poziomie

strychu w posadzce. Przewody należy mocować do ścian za pomocą obejm.

7. Przewody prowadzić ze spadkiem zapewniającym możliwość odwodnienia

instalacji w jednym lub kilku punktach oraz możliwość odpowietrzania przez

najwyżej położone punkty czerpalne.

11. Instalację kanalziacji sanitarnej na poziomie lokalu nr 2 i 4 pionu K2, w

lokalu nr 5 wraz z wywiewką pionu K3 oraz pion K4 należy wymienić na nowy.

13. W przypadku  ujawnienia dodatkowch elementów konstrukcyjnych prace

należy przerwać i powiadomić projektanta.

OZNACZENIA:

- istniejąca instalacja zimnej wody (pozostająca bez zmian) 

- lokalizacja zestawu przyłączeniowego

zawór kulowy dn20

wodomierz skrzydełkowy  

typ JS-01 firmy PoWoGaz dn15

zawór kulowy dn20

W1

W

M1

- zestaw przyłączeniowy

- lokalizacja pionu wody zimnej

- nowa instalacja kanalizacji sanitarnej

K1

- lokalizacja pionu kanalizacji sanitarnej
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Instalacja wody zimnej i kanalizacji sanitarnej

Przebudowa instalacji wodno - kanalizacyjnych w cześciach

wspólnych wraz z montażem wodomierzy R>=160 (dawna klasa C)

w budynku przy ulicy Niepodległości 212 w Wałbrzychu

UWAGI DO RYSUNKÓW

- istniejąca instalacja kanalizacji sanitarnej (pozostająca bez zmian)

- nowa instalacja zimnej wody 

4. Nową instalację wody wykonać z rur Alu PEX systemu zaciskanego np. firmy Comap.

3. Zaprojektowano nowy pion W3 do podłączenie zimnej wody do loklau nr 5. Pion w

obszarze klatki  obudować płytami GK

10. Urządzenia montować zgodnie z obowiązującymi przepisami.

12. Instalację kanalizacji sanitarnej wykonać z rur PCV

6. Rurociągi instalacji wody zimnej należy zaizolować na całej długości.

9. Za wodomierzem głównym należy zamontować zawór antyskażeniowy


	Arkusze i widoki
	Model


